



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 14 -09-2012

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Με πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά, πραγματοποιήθηκε στο ΥΠΕΚΑ Τεχνική Σύσκεψη για την προώθηση της υλοποίησης έργων στερεών αποβλήτων του ΠΕΣΔΑ Στερεάς Ελλάδας.**

Τεχνική σύσκεψη είχε σήμερα Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς στο Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής .

Αντικείμενο της συνάντησης που οργανώθηκε με πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη, ήταν η απρόσκοπτη υλοποίηση των σημαντικών υποδομών που προβλέπονται από τον Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Στερεάς Ελλάδας, αλλά και των υπόλοιπων σημαντικών έργων περιβαλλοντικού χαρακτήρα όπως έργα υδρεύσεων, λυμάτων και αντιπλημμυρικών που υλοποιούνται στα πλαίσια του ΕΣΠΑ από την Περιφέρεια.

Στη σύσκεψη συμμετείχε ο Διευθυντής του γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος κος Αγαπητίδης, στελέχη του ΥΠΕΚΑ και των Διαχειριστικών Αρχών του ΕΠΠΕΡΑΑ και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Εποικοδομητική χαρακτήρισε τη συνάντηση ο Περιφερειάρχης Κλέαρχος Περγαντάς, επισημαίνοντας. «Εμείς ως Περιφέρεια, αξιοποιούμε τους πόρους του ΕΣΠΑ με τον καλύτερο τρόπο έχοντας σαν στόχο την βελτίωση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων, δίνοντας βαρύτητα στα έργα που αφορούν στο Περιβάλλον για τα οποία μας έχει εκχωρηθεί από το ΕΠΠΕΡΑΑ το ποσό των 80 εκατ. ευρώ . Έτσι, έχουμε ολοκληρώσει την ένταξη και προχωρά με ταχύτερους ρυθμούς η αποκατάσταση των ΧΑΔΑ. Ολοκληρώνουμε την ένταξη των απαραίτητων σε επίπεδο Περιφέρειας έργων για την σύγχρονη διαχείριση των απορριμμάτων.

Ετσι εντάσσονται άμεσα οι ΧΥΤΑ Λαμίας και Χαλκίδας. Επίσης τέθηκε το θέμα του εργοστασίου απορριμμάτων Θήβας, η διαδικασία ένταξης του οποίου προχωρά με γρήγορους ρυθμούς. Η θέση της Περιφέρειας είναι το έργο να χρηματοδοτηθεί με συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη.

Παράλληλα εντάξαμε σημαντικά έργα Υδρεύσεων με τη λογική της χρηστής διαχείρισης των υδατικών πόρων.

Παρουσία του Δήμαρχου Τανάγρας τέθηκε το ζήτημα υδροδότησης μέσω κεντρικού Διυλιστηρίου του Δήμου, όπως και η δημιουργία μονάδας επεξεργασίας βιομηχανικών αποβλήτων ώστε να δοθεί οριστική λύση στο θέμα του Ασωπού.

Τα χρονικά περιθώρια είναι δεσμευτικά και θα πρέπει όλοι να συντονίσουμε και να εντείνουμε τις προσπάθειές μας, έτσι ώστε από αυτή τη διαδικασία να υλοποιηθούν τα αναγκαία έργα για τη Στερεά Ελλάδα.

Από την πλευρά μας, θα συνεχίσουμε τη συνεργασία μας και θα είμαστε σε διαρκή επαφή με όλους τους φορείς για την έγκαιρη και εμπρόθεσμη υλοποίηση όσων έχουμε συμφωνήσει».

## **ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : [grafeiotypou@pste.gov.gr](mailto:grafeiotypou@pste.gov.gr)  
Κιν : 6974747048**